

В Забайкальском крае вынесен приговор в отношении руководителя Читинского подразделения ООО «Желдорпроект» за совершение коммерческого подкупа в крупном размере



Собранные Забайкальским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России доказательства судом признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении руководителя Читинского подразделения ООО «Желдорпроект». Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 3 ст. 204, п.п. «а,в» ч. 3 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп, совершенный группой лиц, в крупном размере).

Как установлено судом и следствием, в начале 2019 года осужденный, заинтересованный в своевременной сдаче технических отчетов по объектам, выполненным ООО «Желдорпроект»,

обратился к начальнику группы отдела инженерных изысканий Читинского проектно-изыскательского института «Забайкальдорпроект» - филиала АО «Росжелдорпроект», который осуществлял контроль за своевременной сдачей технических отчетов по результатам инженерно-геологических изысканий и проектной документации по объектам Забайкальской железной дороги, с просьбой устраниТЬ за денежное вознаграждение замечания, выявленные им в ходе проверки технических отчетов, без их отражения в актах проверок. Начальник группы отдела инженерных изысканий согласился с предложением осужденного.

В период с февраля по март 2019 года в ходе проверок технических отчетов, представленных ООО «Желдорпроект», начальник группы отдела инженерных изысканий выявил нарушения, связанные с несоответствием документации заданию и исходным данным и другие нарушения, которые самостоятельно устраниЛ, чем ускорил процесс их согласования. За оказанную услугу осужденный передал начальнику группы отдела инженерных изысканий денежное вознаграждение в размере 25 тыс. рублей.

Кроме того, в январе 2020 года осужденный по договоренности с начальником группы АО «Росжелдорпроекта» и руководителем ООО «НеваТрансПроект» передал директору Читинского проектно-изыскательского института «Забайкальдорпроект» филиала АО «Росжелдорпроект» денежное вознаграждение в размере 200 тыс. рублей за передачу на субподряд выполнение инженерно-геологических изысканий по объектам Забайкальской железной дороги.

Преступная деятельность осужденного была пресечена сотрудниками УФСБ России по Забайкальскому краю.

Приговором суда, с учетом позиции государственного обвинителя Читинской транспортной прокуратуры, он признан виновным, ему назначено наказание в виде штрафа в размере 1,5 млн. рублей. Приговор вступил в законную силу.

Ранее начальник группы АО «Росжелдорпроекта» Центральным районным судом г. Читы приговорен к штрафу в размере 800 тыс. рублей с лишением права заниматься инженерно-геологическими изысканиями на срок 2 года.

Уголовные дела в отношении руководителя ООО «НеваТрансПроект» и директора Читинского проектно-изыскательского института «Забайкальдорпроект» находятся на рассмотрении в Центральном районном суде г. Читы.

09 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1636894>